

新闻热线 **96706** 24小时

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE

15906310630
威海热线 15906300630

私家车霸占救护车专用车位

一小时后车主才把车开走,有关人士希望不要阻塞绿色生命通道



一红色轿车停在救护车专用车位,墙上标有“救护车专用”字样。本报记者吕修全摄

本报威海7月30日讯(记者 吕修全) 30日上午,一辆红色轿车占据了四〇四医院急诊中心门前救护车专用车位1个多小时。救护车驶回后不得不在车位边暂时停靠。轿车车主解释其不知道该车位为救护车专用车位。而记者注意到停车位地面及正对面墙壁上,均标有“救护车

专用”字样。

30日上午8时40分许,四〇四医院急诊救护车司机苗师傅驾车归来时,发现救护车专用车位上停放着一辆红色轿车,无奈只能将救护车停在轿车车尾处。苗师傅在轿车后挡风玻璃上找到某艺校的联系电话。电话接通后,车主称她不知道占用了救护车

的停车位。

上午10点,女车主来到急诊中心称自己就是红色轿车车主,护士长询问该女子为何将私家车停在救护车专用车位上。该女车主称,她不知道那里是救护车专用车位。而记者发现,在停车位地面及正对面墙壁上,却醒目地标有“救护车专用”字样。

很快,红色轿车开走了,救护车也驶回专用车位上。苗师傅告诉记者,曾经有一轿车直接停在急诊室门口,救护车拉回病人后,医护人员不得不从远处抬着担架将病人送进急诊室。

“希望来院的病患家属们能够按规定停车,不要阻塞了绿色生命通道。”苗师傅告诉记者。

骑车老汉雨中摔倒 好心市民齐伸援手

本报威海7月30日讯(记者 李彦慧) 29日下午,一位老汉在环翠区同德路一路口骑车摔倒,满脸是血。周围市民立即上前伸出援手,参与救援的郑先生记录下了这救人的一幕。

29日下午2时左右,威海市区突降阵雨,市民郑先生正狂奔躲雨,突然发现前方躺着一位老人。上前发现一位六七十岁的老汉半边脸全是血,趴在地上,身下是一辆车轮都摔扭曲的自行车。

之后郑先生拿出手机打开录像功能,拍下了后来救人的一幕。第一个赶过来的是附近的水果摊摊主,将摊上的遮阳伞拔下遮在老人身上,之后一位中年女士和一位老年女士见状后也走上前来,大家先询问和查看老人的伤势,和老人聊天后发现他神智有些模糊,随后咨询老人家人的联系方式,但老人一直在呻吟,表情痛苦。

大家猜测,雨天路滑,该处有小坡,老人可能是因此摔倒。

“我接受过一些急救常识培训,担心老人有骨折造成二次伤害,大家就商量暂时不要挪动老人,先拨打了120。”郑先生说,约7分钟后,急救车赶到,迅速将老人接走救治。

热心而理智的郑先生用手机拍下了救人的全过程,并于当天晚上上传到了威海一本地论坛,引起网友的热议:“好样的!”“既懂得保护自己,又能帮助别人,为你的行为喝彩”“我们威海还需要很多很多像您这样的人啊!”网友纷纷跟帖赞赏这些热心人。

郑先生说,拍照不仅为了给救人的人留下证据,伸出援手的都是热心人,希望能够记录下来这温情的瞬间,不能为了保护自己就袖手旁观,情况允许的话,可以既帮助别人,又保护自己。